21. Stezenie procentowe roztworu

1. Ocet winny jest stosowany do nadania potrawom kwaskowatego smaku. Wy-
twarza sie go z wina w procesie fermentacji octowe|. Zazwyczaj stezenie kwa-
su w occie winnym wynosi od 6% do 10%.

Wyijasnij, co to znaczy, ze ocet winny jest 10-procentowym roztworem.

2. Napisz, jakie kolejne czynnosci nalezy wykonac, aby otrzymacé 200 g roztwo-
ru o stezeniu 10%.
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3. Wybierz sposrod podanych naczyn i sprzetu laboratoryjnego te, ktére wyko-
rzystasz do przygotowania 100 g roztworu o stezeniu 15%. Opisz czynnosci,
ktore wykonasz podczas przygotowywania tego roztworu.
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O Naczynia i sprzetu laboratoryjny:

Czynnosci:

4. Oblicz stezenie procentowe roztworu otrzymanego po rozpuszczeniu 40 g
substancji w 120 g wody.

Odpowiedz:
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